

## Haftungsausschluss

## für die Teilnahme am AlumniNet e.V. Business Trip

Ich, ....., erkläre hiermit, dass ich die folgenden Bedingungen und

| Bestimmungen verstanden habe und akzeptiere, bevor ich an dem von AlumniNet e.V. organisierten Business Trip von <u>03. bis 06. Oktober 2024</u> teilnehme:  |
|--|
| Ich verstehe, dass meine Teilnahme am Business Trip auf eigenes Risiko erfolgt. Ich erkenne an, dass Reisen bestimmte Risiken mit sich bringen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Verletzungen, Verluste oder Schäden an Eigentum.   |
| Ich entbinde AlumniNet e.V. und insbesondere seine Vorstandsmitglieder von jeglicher Haftung für Verletzungen, Verluste oder Schäden, die während des Business Trips auftreten könnten, unabhängig davon, ob diese auf Fahrlässigkeit anderer Teilnehmer oder auf andere Ursachen zurückzuführen sind.                   |
| Ich erkläre mich damit einverstanden, dass es meine Verantwortung ist, sicherzustellen, dass ich über ausreichende Versicherungen für die Reise verfüge, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Reisekrankenversicherung, Reiseabbruchversicherung und Versicherung für persönliche Gegenstände.                      |
| Ich verpflichte mich, alle Regeln und Vorschriften zu befolgen, die von Vertreterinnen und Vertretern des AlumniNet e.V. ´s für den Business Trip festgelegt wurden. Ich verstehe, dass Verstöße gegen diese Regeln zu disziplinarischen Maßnahmen führen können, einschließlich des Ausschlusses von dem Business Trip. |
| Ich werde dem AlumniNet e.V. Notfallkontaktinformationen zur Verfügung stellen und erkläre mich damit einverstanden, dass diese im Notfall verwendet werden können.  |
| Ich bestätige, dass ich den vorstehenden Haftungsausschluss gelesen habe, ihn verstanden habe und, dass meine Teilnahme am Business Trip den Bedingungen dieses Haftungsausschlusses unterliegt.   |
|  |
| Unterschrift des Teilnehmers:  |
| Datum:   |